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EXPUNERE DE MOTIVE PRIVIND OPORTUNITATEA PROIECTULUI DE HOTĂRÂRE 
privind aprobarea participării Municipiului Timişoara la proiectul ,,Prioritizing low carbon 

mobility services for imporving accessibility of citizens” – PriMaaS 
 
 
 

1. Descrierea situatiei actuale 
  

Municipiul Timişoara este partener în consorţiul coordonat de Universitatea Aveiro, în 
vederea implementării proiectului “Prioritizing low carbon mobility services for improving 
accessibility of citizens”, PriMaaS. Obiectivul principal este schimbarea modalităţii în care oamenii 
călătoresc şi plătesc pentru transportul în comun. Acest proiect este finanţat de Interreg Europe. În 
cadrul acestui proiect se doreşte asigurarea unei politici de reducere a carbonului, acceptarea şi 
incluziunea socială şi un nivel crescut de accesibilitate.  
 

2. Schimbari preconizate și rezultate așteptate 
În cadrul acestui proiect se doreşte asigurarea unei politici de reducere a carbonului, acceptarea 

şi incluziunea socială şi un nivel crescut de accesibilitate. Printre obiectivele principale se enumeră: 
accesibilitate, siguranţă şi securitate, protecţia mediului, eficienţă economică, calitatea mediului 
urban. 

Consorţiul este format din 7 membrii: Universitatea Aveiro (Portugalia), Comunitatea 
Intermunicipală din Regiunea Coimbra (Portugalia), TTS Italia (Italia), Intelligent Transport Systems 
Romania (România), Universitatea de Ştiinţe Aplicate Erfurt (Germania), Municipalitatea Timişoara 
(România), Regiunea Liguria (Italia), Universitatea Stockholm-eGovlab (Suedia), Consiliul Regiunii 
Tampere (Finlanda), Parteneriatul de Transport din Sud-Estul Scoţiei (Marea Britanie). Liderul 
acestui proiect este Universitatea Aveiro din Portugalia; 

Proiectul se va desfăşura pe o perioadă de 42 de luni, împărţită în două etape (prima etapă de 30 
de luni, iar cea de-a doua etapă de 12 luni), începând cu data de 01.08.2019; 
 

3. Alte informatii - Nu este cazul. 
4. Concluzii 

Consider necesar și oportun  aprobarea proiectului de hotărâre privind aprobarea participării 
Municipiului Timişoara la proiectul ,,Prioritizing low carbon mobility services for imporving 
accessibility of citizens” – PriMaaS. 
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